

MULTICROP RIDGE PLANTER

AGROVISION



Multicrop Ridge Planter



Planteur à crêtes multiples



Plantador de Ridge Multicrop



Jardinera Multicrop Ridge



www.indiaagrovision.com



Spike Wheel / *Roue à pointes* / *Spike Wheel* / *Rueda de espiga*

Seed Tyne / *Graine Tyne* / *Semente Tyne* / *Semilla Tyne*



Distribution Pipe / *Tuyau de distribution* / *Tube de Distribuição* / *Tube de distribución*

Seprate Seed & Fertilizer Box / *Boîte séparée de semences et d'engrais*
Caixa Separada de Semente e Fertilizante / *Caja separada de semillas y fertilizantes*



Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-MCRP2
No. of Metering Wheels / Nombre de roues doseuses / No. de Rodas de Medição / No. de ruedas dosificadoras	4
No. of Seeding Tyne / Nombre de semis Tyne / No. de sementeira Tyne / No. de Sembrar Tyne	1
Row Spacing / Écartement des rangs / Espaçamento entre linhas / Distancia entre filas	Adjustable
Ground Wheel / Roue de sol / Roda de chão / Rueda de tierra	15 Inch Diameter Spiked Roller
Seed Box Capacity / Capacité de la boîte à graines / Capacidade da caixa de sementes / Profundidad de perforación	65 Kg.
Fertilizer Box Capacity / Capacité de la boîte d'engrais / Capacidade de caixa de fertilizante / Capacidad de la caja de fertilizantes	45 Kg.
Working Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo	1480 mm
Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. Peso	155 Kg.
Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida	30 - 45 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-MCRP3
No. of Metering Wheels / Nombre de roues doseuses / No. de Rodas de Medição / No. de ruedas dosificadoras	6
No. of Seeding Tyne / Nombre de semis Tyne / No. de sementeira Tyne / No. de Sembrar Tyne	2
Row Spacing / Écartement des rangs / Espaçamento entre linhas / Distancia entre filas	Adjustable
Ground Wheel / Roue de sol / Roda de chão / Rueda de tierra	15 Inch Diameter Spiked Roller
Seed Box Capacity / Capacité de la boîte à graines / Capacidade da caixa de sementes / Profundidad de perforación	65 Kg.
Fertilizer Box Capacity / Capacité de la boîte d'engrais / Capacidade de caixa de fertilizante / Capacidad de la caja de fertilizantes	45 Kg.
Working Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo	2480 mm
Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. Peso	225 Kg.
Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida	45 - 65 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-MCRP4
No. of Metering Wheels / Nombre de roues doseuses / No. de Rodas de Medição / No. de ruedas dosificadoras	8
No. of Seeding Tyne / Nombre de semis Tyne / No. de sementeira Tyne / No. de Sembrar Tyne	3
Row Spacing / Écartement des rangs / Espaçamento entre linhas / Distancia entre filas	Adjustable
Ground Wheel / Roue de sol / Roda de chão / Rueda de tierra	15 Inch Diameter Spiked Roller
Seed Box Capacity / Capacité de la boîte à graines / Capacidade da caixa de sementes / Profundidad de perforación	85 Kg.
Fertilizer Box Capacity / Capacité de la boîte d'engrais / Capacidade de caixa de fertilizante / Capacidad de la caja de fertilizantes	65 Kg.
Working Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo	3480 mm
Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. Peso	300 Kg.
Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida	65 - 85 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-MCRP5
No. of Metering Wheels / Nombre de roues doseuses / No. de Rodas de Medição / No. de ruedas dosificadoras	10
No. of Seeding Tyne / Nombre de semis Tyne / No. de sementeira Tyne / No. de Sembrar Tyne	4
Row Spacing / Écartement des rangs / Espaçamento entre linhas / Distancia entre filas	Adjustable
Ground Wheel / Roue de sol / Roda de chão / Rueda de tierra	15 Inch Diameter Spiked Roller
Seed Box Capacity / Capacité de la boîte à graines / Capacidade da caixa de sementes / Profundidad de perforación	85 Kg.
Fertilizer Box Capacity / Capacité de la boîte d'engrais / Capacidade de caixa de fertilizante / Capacidad de la caja de fertilizantes	65 Kg.
Working Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo	4480 mm
Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. Peso	385 Kg.
Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida	85 - 110 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.